

2016年度新型城镇化、大气污染防治、综合工作总结表彰暨2017年工作动员大会召开

抓项目、提品质、优环境、惠民生 今年中原区干劲儿十足

2月28日,中原区召开2016年度新型城镇化、大气污染防治、综合工作总结表彰暨2017年工作动员大会。区委书记王万鹏,区委副书记、区长乔耸,区委副书记苏西刚等出席会议。苦干了一年,中原区对须水街道等4个优秀街道单位、桐柏路街道等4个先进街道单位、区教体局等11个优秀局委单位、区国土局等11个先进局委单位进行了表彰。

关于今年的工作,区长乔耸提出了要求。今年,中原区要围绕区委确定的“一核两轴三区多点”发展思路,全力做好“抓项目、提品质、优环境、惠民生”四个方面的工作。

抓项目 着力培育发展增长点。要坚持问题导向、目标导向,坚持“以项目论英雄、以项目论成败”,牢牢抓住项目建设这个“牛鼻子”,把项目建设作为一切工作的主抓手,强化项目带动,将目标项目化、任务项目化、推进项目化、考核

项目化,实现项目“多点”带动,推动产业优化升级。要大力推进项目建设,积极做好片区式开发,进一步壮大主导产业,着力培育新兴产业;要大力开展招商引资;要大力实施创新驱动,发挥创新综合体综合示范带动作用。

提品质 紧紧扭住发展引领点。要坚持“提升品质、扩大成效、丰富内涵”的新型城镇化建设思路,加快安置房、道路等基础设施建设,提升城市精细化管理水平,不断完善城市功能,持续增强城市综合承载力。

优环境 牢牢抓住发展攻坚点。要进一步突出生态文明建设,统筹发展和环境保护,把生态建设作为加快转变经济发展方式、提高发展质量和改善民生的关键,全力推进生态水系建设,大力推进大气污染防治、加快园林绿化等,以此倒逼产业结构调整、发展转型,不断提升区域可持续发展能力。

惠民生 始终牢记发展出发点。要坚持发展为了人民,发展成果由人民共享,确保民生支出占全年财政支出的75%,扎实做好民生改善、安全生产和信访稳定工作,努力实现经济发展和民生改善良性互动。

有了目标,接下来就看怎么干了。区委书记王万鹏提出,要实干,要杜绝推推动动、拨拨转转的消极思想。要谋干,要结合辖区实际,精细谋划、精准布局,确保每个区域都有动力所在、都有潜力可挖。要敢干,敢于触及矛盾,善于解决问题。要会干,学会用“十个手指弹钢琴”,确保各项重点工作齐头并进、协调发展。要干成,要对安置房项目、产业项目等进行全面梳理,严格按照既定的时间节点,不达目标绝不能收兵,不见成效绝不能放手。

记者 柴琳琳
通讯员 木坤坤

速览

创建省级“绿色学校” 绿都城小学迎来 省环保厅验收

2月23日,河南省环保厅对中原区绿都城小学创建省级“绿色学校”进行验收。省环保厅一行详细了解了学校、教师、学生的情况,并走进教室查看了学生的学习环境。同时,对校园、教学楼进行实地检查、指导,并查看了相关档案。在对学校的创建工作给予充分肯定的同时,也对学校的绿色创建工作提出了专业化建议。与此同时,还参观了学校的绿化带、废物利用区、手工制作区等。通过此次绿色工作的验收,有力地促进了学校环保意识的提高。

记者 柴琳琳 通讯员 胡梦蝶

区委巡察组 专项巡察调研 各单位工作

为进一步加强巡察督查工作,深入了解掌握巡察反馈问题整改落实情况,区委巡察组近日来到区文化旅游局、区民政局、区粮食局、区农委和区宗教局进行走访调研。

区委巡察组要求,下一步要建立健全相关工作制度,积极开展党风廉政教育,加强政治思想建设。积极推进党的建设,认真落实民主生活会制度,完善推进规范化建设和长效机制。

同时,调研中发现的一些问题,巡察组通过对各单位领导班子的约谈,要求各单位对调研督查的问题在整改落实后将结果报巡察组审核。

接下来,中原区巡察机构将继续坚持问题导向,持续聚焦发力,紧盯巡察后成果落实运用情况,为中原区西部核心区的建设提供坚强有力的政治保证。记者 柴琳琳

中原区召开区委政法工作暨依法治区工作会议 高度重视和切实加强公共安全管理

2月28日上午,中原区召开区委政法工作暨依法治区工作会议。区委书记王万鹏,区委副书记、区长乔耸,区人大常委会主任陈纪忠,区委常委、政法委书记车建伟出席会议。

会议总结回顾了2016年中原区政法工作的具体情况,分析了政法工作面临的形势,安排部署了2017年政法和全

面依法治区工作。会上,车建伟对政法工作作出了要求:一是坚持法治引领,忠诚履职尽责,全区政法工作取得明显成效;二是增强忧患意识,保持清醒头脑,积极应对各类风险挑战;三是强化政治担当,狠抓工作落实,为迎接党的十九大胜利召开营造安全稳定的社会环境;四是强化担当意识,确保绝对忠诚,全面加

强过硬政法队伍建设。

王万鹏要求:第一,坚持重心下移、关口前移、源头化解,确保信访稳定。第二,坚持打击、防范、治理并举,强化社会治安综合治理。第三,高度重视和切实加强公共安全管理。第四,强化法治引领,提升社会治理能力。

记者 柴琳琳 通讯员 陈亮

中原区开展“讲忠诚 守纪律 做标杆”专题演讲比赛 以朴实的语言,表达不辱使命的决心

3月1日下午,区纪委监察局组织开展“讲忠诚 守纪律 做标杆”专题演讲比赛。区委书记王万鹏,区委常委、纪委书记薛晓军,区委常委、区政府常务副区长陈春梅,区委常委、办公室主任杜建强等出席并观看比赛。

经过初赛的激烈竞争,来自全区纪检监察系统的15名优秀选手齐聚决赛的舞台。选手们紧扣“讲忠诚 守纪律

做标杆”这一主题,立足工作实际和自身岗位特点,结合观看专题片《打铁还需自身硬》的所思所悟,以朴实流畅的语言和声情并茂的演绎,表达了作为纪检监察干部忠诚干净、清正廉洁、敢于亮剑、不辱使命的决心,展示了新时期纪检干部的精神风貌和良好形象。生动的演讲赢得现场观众热烈的掌声。

经过激烈角逐,共评出一等奖4名、

二等奖4名、三等奖7名。下一步,中原区纪委将继续加大纪检监察干部队伍建设的力度,通过专题学习培训、岗位大练兵、“廉政大讲堂”、竞争上岗等一系列动作,全面提升纪检监察干部的政治鉴别、执纪监督、理论调研、改革创新、拒腐防变“5种能力”,进一步打造执纪“铁军”,努力建设一支让党放心、让人民信赖的纪检监察队伍。记者 柴琳琳 通讯员 贾维霞

中原区召开第十六届人大代表培训会 “努力做一名反映民意、服务群众的忠实代表”

3月1日上午,中原区召开第十六届人大代表培训会,中原区第十六届人大代表及各街道人大联络员共260余人参加了培训。

此次培训会专家联系人大工作实际,从人大代表的选举、性质、地位、权利和义务,如何正确履行人大代表职责,积极开展代表活动,如何写好代表议案、建

议、批评和意见等几个方面,对与会代表进行了集中辅导。整个辅导报告内容翔实、深入浅出,对全区人大代表尤其是新当选的人大代表来说,具有很强的理论性、指导性和可操作性。

区人大常委会副主任李喜安强调,通过此次培训,要正确认识自己肩负的职责和使命,切实把思想统一到这次大

会的要求上来,以强烈的政治责任感和良好的精神风貌开好这次会议。同时,广大代表要围绕群众最关心、最直接、最现实的问题,引导群众支持全区经济社会发展,努力为人民排忧解难,努力做一名反映民意、服务群众的忠实代表。

记者 柴琳琳 通讯员 朱树涛 安志强

